Όνομα:  ……………………………………………………………………………………………………

4ο επαναληπτικό στα «Μαθηματικά μου»
1.Συμπληρώνω ότι λείπει:        
	Ονομασία
	Συμμιγής
	Δεκαδικός αριθμός
	Δεκαδικό κλάσμα

	
	2 μ.    5 δεκ.
	
	

	
	
	0,023  μ.
	

	
	
	
	15

1.000 

	1 μέτρο
	
	
	


Τους διατάσσω ξεκινώντας από το μεγαλύτερο:

…………………… >  ……………………… > ……………………………… >.............................
2.Υπολογίζω με κάθετη πράξη:

	α) 0,501 + 4,75
	β)2,005 – 0,49
	γ) 0,8 – 0,264

	
	
	


	Υπολογίζω




3.Ένα βάζο μαζί με το μέλι που περιέχει ζυγίζει 2 κ. και 150 γραμμ. Αν το βάζο ζυγίζει 0,740 κ., πόσα κιλά ζυγίζει το μέλι;

	Μεικτό 

βάρος
	Απόβαρο
	Καθαρό 

βάρος

	
	
	


ΑΆΝΤΗΣΗ :.............................
4. Βρίσκω το δεκαδικό αριθμό που είναι ίσος με το κλάσμα:

	850

      =.......
1000
	265

      =.......
100
	85

      =.......
1000
	244

       =......
10
	644

      =.......
10


5.Ένας παραγωγός μάζεψε από το κτήμα του 1τ. και 348 κιλά πορτοκάλια . Πούλησε την πρώτη μέρα στην αγορά 536 κιλά και τη δεύτερη  πούλησε 427  κιλά. Πόσα κιλά πορτοκάλια του έμειναν απούλητα;

ΛΥΣΗ                                                                                               ΑΠΑΝΤΗΣΗ
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6. Πήγαμε στο θέατρο στις 7.20 μ.μ. και φύγαμε στις 10.00 . Πόση ώρα κράτησε η παράστση ;
ΛΥΣΗ                                                                                               ΑΠΑΝΤΗΣΗ
                                                                          [image: image2.png]



7. Να γράψεις το δεκαδικό ανάπτυγμα των παρακάτω αριθμών :
0,205=…………………………………………………………………………………………………………………………………….

12,74=……………………………………………………………………………………………………………………………………..

3,005=……………………………………………………………………………………………………………………………………..







